

# Иркутский Минсельхоз - чиновничья некомпетентность

4 марта Контрольно-счетная палата Иркутской области выступила с отчетом о деятельности Министерства сельского хозяйства региона. Итоги неутешительны.

Отчет был представлен в рамках заседания комиссии по контрольной деятельности Заксобрания, председателем которой является депутат Геннадий Нестерович.

Согласно информации КСП, в 2014 году Минсельхоз допустил значительные нарушения при исполнении государственной целевой программы "Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции".

Речь идет о нарушениях на общую сумму 150 млн. рублей, 32,8 млн. из которых были израсходованы "с принципом нарушения эффективности". Всего за отчетный период по данной программе было выделено 765,7 млн. рублей.

Как пояснила главный аудитор Ирина Морохоева, в Прибайкалье действует постановление, предусматривающее участие страхователей в страховании своих с/х рисков в доле, не превышающей 40% страховой суммы. Минсельхоз предоставлял субсидии на уплату страховой премии по договорам с/х страхования на общую сумму 92,9 млн. 256-ти аграриям, которые не участвовали в страховании своих рисков. Сумма субсидии рассчитывалась по максимальной тарифной ставке.

— От доли участия страхователей в риске зависит размер предоставленной субсидии. Применение страхового тарифа рассчитывается по соответствующей установленной формуле. Расчет мог бы привести к экономии бюджетных средств, поэтому мы делаем вывод, что такой подход шел с нарушением принципа эффективности, — считает Ирина Морохоева (цитата по АИА "Альтаир").

В результате 32,8 млн. бюджетных средств были израсходованы неэффективно.

Чем больше субсидий - тем больше нарушений. Так 37,2 млн. денег налогоплательщиков получили фирмы, не имевшие выписок из единого государственного реестра юр лиц, и не представившие справок об отсутствии налоговых задолженностей.

Кроме того, в 2014 году Минсельхоз выделил субсидий на 2,6 млн. рублей с/х производителям, которые уже получали дотацию в 2013 году, однако не смогли достичь плановых показателей эффективности.

Напомним, Министерство сельского хозяйства Иркутской области возглавляет Ирина Бондаренко.



*Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!*

*Читайте нас в Одноклассниках!*

*Читайте нас в Телеграме!*

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 14273 05.03.2015, 02:21 📌 1277

URL: <https://babr24.com/?ADE=133634> Bytes: 2639 / 2284 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** [\*\*"ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"\*\*](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)